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Kari Ösztöndíj Bizottság beszámolója 

2020. január- 2020. december 

 

 

Felépítése 
A PPK Kari Ösztöndíj Bizottsága (KÖB rövidítéssel a későbbiekben) két hallgatóból és két 
közalkalmazottból tevődik össze, ahogyan a korábbi években is. A hallgatói tagok a Hallgatói 
Önkormányzat (HÖK rövidítéssel a későbbiekben) tisztségviselői, a testületen belül a Diákjóléti 
Bizottságból (DJB rövidítéssel a későbbiekben) kerülnek ki delegálással, valamint kancellári 
kinevezéssel. Egyikük a DJB elnöke, aki e tisztségéből fakadóan a KÖB elnöke is, míg a másik tag a 
pályázatokért és kollégiumokért felelős referens, akinek fő területe a kari pályázatok felügyelete, 
lebonyolítása. A pályázatokat ennek fényében ők ellenőrzik, bírálják, és ezekkel kapcsolatos 
előterjesztéseiket viszik minden esetben a KÖB elé, hogy a két közalkalmazotti taggal is megtárgyalják, 
és közösen hozzanak döntéseket. 
 
Tagok 
2019 szeptemberétől 2020. októberéig Diczkó Dalma volt hivatalosan a DJB elnöki tisztségében, így a 
KÖB elnöke is ő volt, ebben az időszakban én voltam a pályázati referens. 2020. októberétől átvettem 
a DJB elnöki tisztséget Diczkó Dalmától, így lettem az újdonsült KÖB elnök is, egészen a mai napig. A 
pályázati referensi tisztséget Fejes Zsófia vette át, így jelenleg október óta ő a második hallgatói tagja 
a Bizottságnak. 
Közalkalmazotti tagokként, ahogyan előző években is, Kandikó Viktória és Somogyvári-Korb Attila 
vannak jelen a Bizottságban. 
Továbbá, a KÖB-bel szoros együttműködésben több Operatív Bizottság (továbbiakban: OB) is 
munkálkodik, a tagok kiválasztásáról a későbbiekben lesz majd szó. 
 
Hatáskörünkbe tartozó pályázatok 
  
Kari tudományos, sport és kulturális pályázatok 
Ezek a pályázatok általános esetben minden féléveben (tavaszi és őszi) egyszer kerülnek 
meghirdetésre, azonban most az őszi félévben kivételt téve kétszer is meghirdettük, erről a „vírus 
okozta változások” részben bővebben is lesz szó. Fejes Zsófia végzi a legtöbb munkát ezekkel a 
pályázatokkal kapcsolatosan, ő látja át teljes egészében a folyamatot, illetve az ő feladata a pályázati 
kiírások megírása, a beérkező pályázatok bírálása, az előterjesztés elkészítése, és az esetlegesen 
felmerülő hallgatói kérdések megválaszolása. Pályázati referensünk mellett áll egy Operatív Bizottság 
(OB), amely tagjai Fejes Zsófia segítségére vannak a pályázatok pontozása kapcsán, hiszen ők az adott 
pályázatnak adott szakterületi referensei. Az alábbi tagjai vannak ennek az OB-nak: Ulveczki Anna, aki 
a kulturális referens, ezáltal a kulturális pályázatokhoz van hozzáférése, Kovács Keve sportreferens, 
vagyis ő a sportpályázatoknál segédkezik, és végül, de nem utolsó sorban Pesthy Zsuzsanna 
tudományos referens, akinek pedig a tudományos pályázatokra van rálátása. Én, mint elnök nem 
vagyok tagja az Operatív Bizottságnak, de az összegek megítélésében, illetve az utalási listák 
elkészítésében nekem is szerepem van. Fejes Zsófiával a következő pályázási időszakra terv szerint 
kissé át fogjuk alakítani a jelenlegi pályázati kiírásokat az EHÖK pályázatokért felelős referensének és 
Szervezetfejlesztésért felelős referensének javaslatai alapján. Ezeket szeretnénk a legközelebbi KÖB 
ülés alkalmával megvitatni, elfogadtatni. Szerencsénkre az ISZTK keret, melyet a pályázatokra 
fordíthatunk most igen kedvező, így igyekszünk minél több olyan hallgatót támogatni, aki a karért van, 
eseményeket szervez, tudományos konferenciákon vesz részt, vagy épp egy ELTE-s sportcsapatot 
szervez össze. 
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Demonstrátori tudományos ösztöndíj 
Ezen ösztöndíj azoknak a hallgatóknak nyújt segítséget, akik demonstrátorként tevékenykedtek a 
tanévben egy tanszéknél, intézetnél, kutatócsoportnál. Ezt a pályázatot is Fejes Zsófia bírálja el a 
tudományos referens, Pesthy Zsuzsanna segítségével (ők az OB tagok e pályázat esetében). Erre az 
ösztöndíjra a hallgatók a tavaszi félév végén pályázathatnak, és az egész éves tevékenységüket 
figyelembe véve dönt a KÖB a nekik szánt összegről. 
 
Egyszeri közéleti ösztöndíj pályázat 
Ez a pályázat azoknak a hallgatóknak szól, akik valamiféle tanulmányaikon túlmutató, a közösség 
formálásáért végzett tevékenységet végeztek. Ez a pályázati lehetőség nyitott a HÖK tisztségviselőinek 
is, ugyanis az egyszeri közéleti ösztöndíj pályázat utalási listájának elkészítése során a tisztségviselők 
rendszeres közéleti ösztöndíjait is így utaljuk. Ezt a pályázatot az egész év során le lehet adni, így 
havonta kerülnek elbírálásra. A pályázatok bírálását és az összegekről az előterjesztést én szoktam 
megcsinálni minden alkalommal, ezen határozatokat pedig a KÖB elé viszem, ahol a tagok további 
javaslatokat tehetnek, elfogadhatják, megvétózhatják ezeket. Azokban az esetekben, amikor 
korábbiaktól eltérő eseményekre pályáznak a hallgatók, különösen fontos szerepet játszik a KÖB. 
Megszokott, minden hónapban leadott pályázat például a PersPeKtíva újság szerkesztőinek pályázatai, 
akiknek cikkük karakterszáma alapján szoktunk összeget kiutalni. A közéleti ösztöndíjaknál egy másik 
Operatív Bizottság működik, mint a kari pályázatok esetében. Ennek az OB-nek a tagjai mindig az 
aktuális elnök, alelnök és DJB elnök. Ennek fényében tehát 2020. januárjától októberéig Korinek Janka, 
akkori HÖK elnök, Kassai József, alelnök és Diczkó Dalma, korábbi DJB elnök volt. Jelenleg, tehát 2020. 
októbere óta Diczkó Dalma, HÖK elnök, Kassai József alelnök, és én, mint DJB elnök vagyunk jelen a 
Bizottságban. 
 
Egyszeri szakmai utakat támogató pályázat 
A pályázat először 2018. tavaszi félévében jelent meg, amelyet az ISZTK-keret (Intézményi Szakmai-, 
Tudományos-, Kulturális keret) jobb kihasználása végett hozott létre Perger Petra akkori DJB elnök, 
illetve Lukács Anna akkori pályázati referens. Ezt a kiírást a 2020-as tavaszi félévében is megjelent, így 
pályázhatóvá vált, amelyet sajnos a hallgatók az akkor beütő karanténhelyzet miatt nem tudtak 
kihasználni. Az egyetem által kiadott rendelet alapján külföldi utakra, konferenciákra nem adhattunk 
pénzt hallgatóknak, így minden pályázatot el kellett utasítanunk. Reménykedünk benne, hogy ebben 
az új félévben már lesz módunk támogatni az utazásokat is. Az OB tagjai e pályázat esetében Fejes 
Zsófia pályázati referens, és Pesthy Zsuzsanna, tudományos referens. 
 
A két félév számbeli adatai: 
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5 89 13 9 6 14 - 
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3 51 1 9 2 - - 

 

Vírus miatti változások 
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Sajnálatos módon a 2020. márciusában bekövetkező egyetemzárás miatt a pályázatok száma látható 
mértékben lecsökkent. A tavaszi félévben szinte az összes pályázatot el kellett utasítanunk. A PPK-n a 
kari élet pezsgő, rengeteg esemény szokott lenni, amik szervezéséért mind közéleti, mind kulturális és 
sport pályázatok is be szoktak érkezni, és sajnos ezek is jelenős mértékben visszaestek. Az őszi félévben 
azért döntött a második kari pályázati időszak mellet a KÖB, mert szerettük volna az ISZTK keretet 
költeni, azonban a hallgatók abból kiindulva, hogy rendezvényeket, illetve egyéb tevékenységeket nem 
tudtak szervezni, vagy azokon részt venni, nem pályáztak a támogatásra. Szerencsénkre mind az EHÖK, 
mind pedig különböző szervezeti egységek segítségünkre vannak abban, hogy ezt a helyzetet 
valamilyen módon ki tudjuk küszöbölni (vagyis, hogy az ISZTK keretünket költeni tudjuk), de sajnos 
viszonylag korlátozottak a lehetőségek. Igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni, úgy alakítani a 
pályázati kiírásokat, hogy azért lehessenek pályázatok. Bizakodva várjuk az új évet, hogy hátha kicsit 
javul a helyzet. 
 
Neptun 
A pályázatok leadása és bírálása is a Neptun felületén zajlik minden esetben, mely szerencsére mind a 
hallgatók, mind a bírálók számára egy kényelmes, általában zökkenőmentes ügyintézést biztosít. A 
pályázatoka a Neptun Kliens segítségével én szoktam kiírni, ezáltal láthatják a hallgatók is a saját 
Neptun felületükön. Mindenféle felmerülő problémát a KÖB-bel szoktunk ezekkel kapcsolatosan 
megvitatni. 
 

PPK HÖK holnapja, egyéb felületei 
Kommunikációs Bizottságunknak hála, az ppkhok.elte.hu honlapunk folyamatosan frissül, így a 
hallgatók e felületen minden fontos információt megtalálhatnak a pályázatokkal kapcsolatosan, 
beleértve a pályázati kiírásokat, határidőket, pontozási rendszereket. A KÖB ügyrend is megtalálható 
itt, melyet hamarosan frissíteni fogunk. A pályázatokat a HÖK facebook oldalán és Instagram oldalán 
is ki szoktuk írni, emlékeztetve a hallgatókat a pályázási lehetőségre. 
 
 
 
Ehrenberger Blanka 
Elnök 
Kari Ösztöndíj Bizottság 
 

 


